
‭JENNY CLINICが14人を対象に行った‬
‭医療脱毛都度払いクリニックに関する調査‬

‭ジェニークリニックでは医療脱毛を検討しているユーザーが、医療脱毛経験者の実際の声を聞き医療‬
‭脱毛クリニックの選択に役立てていただくことを目的としています。‬
‭※‬‭記事内容は当アンケートで得た以下情報を基に作成しています‬
‭※‬‭データ内容はインテージからの調査結果を基に独自で再集計しています。‬

‭アンケート調査概要詳細‬
‭調査目的‬ ‭医療脱毛都度払いクリニックの利用状況を調査‬

‭するため‬

‭調査対象‬ ‭都度払いで医療脱毛に通ったことがある人‬

‭調査対象者数‬ ‭合計：14人‬

‭調査方法‬ ‭インターネット調査‬

‭調査期間‬ ‭2024年8月30日~2024年9月6日‬

‭調査依頼会社‬ ‭ランサーズ株式会社‬

https://www.lancers.co.jp/


‭都度払いを選んだ理由はなんですか？‬

‭高額なコースを契約したくない‬ ‭50%‬

‭コースだと通わなくなりそう‬

‭挫折しそうだから‬

‭21.4%‬

‭脱毛を試してみたい‬ ‭21.4%‬

‭クリニックの閉業が心配‬ ‭7.1%‬

‭まとまったお金が用意できない‬ ‭0%‬

‭自分のペースで脱毛したい‬ ‭0%‬

‭その他‬ ‭0%‬



‭都度払いのクリニックを選ぶ際のポイントは？‬

‭脱毛1回の料金‬ ‭64.3%‬

‭通いやすさ‬ ‭35.7%‬

‭脱毛機の種類‬ ‭0%‬

‭オプション（麻酔やキャンセル無料など）‬ ‭0%‬



‭脱毛した部位を教えてください‬

‭全身＋VIO‬ ‭0%‬

‭全身＋VIO＋顔‬ ‭21.4%‬

‭全身‬ ‭14.3%‬

‭VIO脱毛‬ ‭14.3%‬

‭ワキ脱毛‬ ‭14.3%‬

‭顔脱毛‬ ‭28.6%‬

‭脚・腕‬ ‭7.1%‬

‭その他‬ ‭0%‬



‭脱毛に総額いくらかかりましたか？‬

‭2万円以下‬ ‭21.4%‬

‭3万円以上‬ ‭28.6%‬

‭5万未満‬ ‭14.3%‬

‭8万未満‬ ‭7.1%‬

‭10万未満‬ ‭0%‬

‭10万以上‬ ‭28.6%‬



‭医療脱毛に何回通いましたか？‬

‭1回‬ ‭7.1%‬

‭2回‬ ‭14.3%‬

‭3回‬ ‭21.4%‬

‭4回‬ ‭7.1%‬

‭5回‬ ‭35.7%‬

‭5回以上‬ ‭14.3%‬



‭医療脱毛に使用した脱毛機は熱破壊式か蓄熱式どちらですか？‬

‭熱破壊式脱毛機‬ ‭78.6%‬

‭蓄熱式脱毛機‬ ‭21.4%‬

‭熱破壊式・蓄熱式脱毛機の両方‬ ‭0%‬



‭都度払いのメリットだったことを教えてください‬

‭利息や手数料がかからない‬ ‭35.7%‬

‭医療脱毛をお試しで受けることができる‬ ‭35.7%‬

‭回数制と異なり回数や期限に縛りがない‬ ‭28.6%‬



‭都度払いのデメリットと感じた部分を教えてください‬

‭通い続けると割高になる可能性がある‬ ‭71.4%‬

‭脱毛間隔を自分で管理しなければならない‬ ‭28.6%‬

‭脱毛の効果を予測しにくい‬ ‭0%‬



‭通える範囲に‬‭都度払いが可能なクリニックが充実していますか？‬

‭思う‬ ‭42.9%‬

‭思わない‬ ‭57.1%‬



‭通える範囲に都度払いが可能なクリニックがもっと増えてほしいと‬

‭思いますか？‬

‭思う‬ ‭85.7%‬

‭思わない‬ ‭14.3%‬


